

这些隐患你知道吗？

□半岛全媒体记者 李潇 整理

近期，记者跟着执法人员入企业检查，拍摄了几组隐患照片。本期，我们选登了四张隐患照片供大家研究学习。您可通过扫码关注头版“红岛安监”微信公众号，将您的答案通过后台发送给我们（请标明姓名、电话，方便我们与您取得联系）。届时，我们也将通过“红岛安监”公号对隐患项进行公布。答案正确者，我们将给予一定奖励，敬请关注。



图一



图二



图三



图四

【话安全】

看古人如何化险为夷？ ——防洪法规

□半岛全媒体记者 李潇 整理
中华文化源远流长。过去的几千年里，古人在与大自然作斗争的过程中，虽然生产力不发达、认识水平有限，但也积累了一定的经验和知识。本期开始，本报

将陆续刊发古代交通安全、消防安全、水利安全、名人与安全等方面的文章。

古代各朝制定过许多防洪法规，从制度上保障防洪工作的顺利进行。其中，金朝泰和二年（1202年），金章宗颁布实施的《泰和律令》中的《河防令》，即是我国现存最早的一部防洪法规。

《河防令》的主要内容有：第一，明确划定了黄河和海河等水系的防汛起止期限，将“六月初到八月终定为涨水月”，规定这期间沿河官员必须轮流“守涨”，不得有误。第二，规定朝廷每年都要派出官

员“兼行户、工部进”，在汛期到来之前沿河检查，督促沿河的州、府、县落实防汛措施，维修加固堤防。第三，规定河防紧急时，沿河州、府、县官员防汛无论有功还是有罪，都要上报，由国家据情处理。

《河防令》的颁行，不但对当时金国占领下的黄河、海河等水系的防洪工作起过重要作用，而且对后世的河防也产生了积极的影响。金以后各朝代的防洪法规，多由《河防令》引申而来。

【诗歌】

□李笙清

走进春天
用犁铧
耕耘心底尘封的记忆
从严寒深处迁徙的腊梅
垄上返青的麦地
一起随着春潮涌动

在溪头采摘荠菜
关于立春的故事
被母亲简称红红的窗花
唤渡的吆喝声
沿着艄公的竹笠淌成雨水

走进春天
季节的回眸
让游子充满期待
在炊烟不能到达的远方
不停地发酵乡情
每一个梦里
都许下一个春天的心愿
然后等待下一个岁末的莅临

走进春天
乡村的脚步声
已唤醒冬眠的鸽哨
当乡愁细腻成鸟巢上的风景
每一个草垛上
都流淌着明明的春光

《问安红岛》编辑部开始征稿啦

【征稿启事】

我们将长期面向红岛经济区企事业单位关注并热心安全生产的读者征稿，为大家搭建一个沟通交流平台，也给辖区安全领域同行们一个施展才华的机会，相关要求如下：

一、征稿对象

红岛经济区机关企事业单位所有关注并热心安全生产工作的职工

二、征稿期限

即日起开始征稿，长期有效。

三、征稿内容：

1、新闻消息：记述本月内公司或单位举办的重大活动，公司管理层关于安全方面的新举措、新精神，安全部门业务动态和活动，可通过短消

息、通讯的方式进行投稿，要求内容真实、语言准确、报道及时，配图清晰。

2、工作心得或管理经验：一线生产岗位工作的你，一定有自己独特的工作成长经历和感悟，可以是工作中成功或失败的经验教训，也可以是自己的创新或富有建设性的创意构思。无论你是刚参加工作的有为青年，还是经验丰富的中层干事，亦或是统领大局的企业老板。你都可以记录下自己的故事，给同龄人以启示，也给大家一个了解你的机会。

投稿注意事项

1、稿件以消息和通讯为主，要求语言流畅、无错别字及语病，具有及时性。来稿请标明企业、姓名、联系方式。）

2、每期，采纳稿件将按照1000字

50元（0.05/字）的标准发放稿费。每半年，《问安红岛》编辑部将对所有见报稿件按照稿件类型进行评优。届时，每类稿件均将评出一、二、三等好稿，分别给予300元、200元、100元稿费。

3、编辑部采纳稿件将刊发在《问安红岛》、“红岛安监”微信公众号上，最佳投稿时间为每月15日之前，如果30日内未被采用，我们将不另做说明。

4、如果您对“红岛安监”微信公众号和《问安红岛》报刊的栏目设置或编排方面有好的意见和建议，也欢迎您来指出。建议一经采纳，我们将给予现金奖励。

5、投稿邮箱hdaigj@163.com

（来稿请注明单位（公司）、姓名、联系方式）

咨询电话：15554220219